

澳洲東方文化學校辦理臺灣文化營隊 深化海外學童文化認同

#澳洲東方文化學校 #台灣文化營隊 #功夫扇舞蹈 #扯鈴 #布袋戲 #農曆年活動

澳洲東方文化學校

活動時間：2026-01-20 ~ 2026-01-22

澳洲東方文化學校1月20至22日於雪梨文教中心舉辦為期3天的「臺灣文化營隊：假期中文課程與文化學習活動」，在濃厚年節氛圍中，帶領學生深入體驗臺灣多元的傳統文化。營隊以文化體驗與沉浸學習為主軸，透過語言、藝術、民俗與表演等課程，讓學生在寓教於樂的環境中，度過充實而難忘的假期時光。

活動由農曆新年文化導入，學生學習揮毫書寫春聯、猜燈謎，認識各式華語祝賀語；也提供僑委會馬年主題燈籠讓孩子們親手組裝，成就感十足。活動亦介紹傳統年菜的華語名稱與象徵意涵，並安排學生動手製作發糕、包潤餅，搭配由雪梨主廚指導的年節料理示範，從飲食文化中認識臺灣過年的團圓精神。

營隊師資陣容堅強，涵蓋戲曲、音樂、舞蹈、飲食與民俗技藝等多元領域。臺灣布袋戲老師廖洺緯透過生動的肢體語言與角色講解，引導學生認識生、旦、淨、丑等行當，並結合馬年主題設計馬頭布袋戲彩繪活動，讓學生透過創作與角色扮演加深學習印象；雪梨仙境中西合併樂團指揮家劉美辰老師帶領成語教學並介紹傳統樂器；扯鈴老師張書瑋指導學生循序學習多項技巧；舞蹈老師謝婷設計功夫扇與律動表演，深受學生喜愛。

營隊最後一日舉行成果發表暨結業式，學生合唱〈茉莉花〉、展演功夫扇與舞蹈律動，並一同回顧3天活動影片。校長簡明輝表示，文化營隊已邁入第4年，期盼透過具臺灣特色的課程，讓孩子在體驗中建立文化認同，留下珍貴的成長記憶。家長們亦高度肯定活動成果，期待未來持續推出更多深具文化內涵的臺灣體驗課程。

2026/2/1 下午 12:27:26

澳洲東方文化學校辦理臺灣文化營隊 深化海外學童文化認同

#澳洲東方文化學校 #台灣文化營隊 #功夫扇舞蹈 #扯鈴 #布袋戲 #農曆年活動

澳洲東方文化學校

活動時間：2026-01-20 ~ 2026-01-22



功夫扇舞蹈合影

2026/2/1 下午 12:27:26

澳洲東方文化學校辦理臺灣文化營隊 深化海外學童文化認同

#澳洲東方文化學校 #台灣文化營隊 #功夫扇舞蹈 #扯鈴 #布袋戲 #農曆年活動

澳洲東方文化學校

活動時間：2026-01-20 ~ 2026-01-22



布袋戲練習



學生扯鈴練習